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Interpelacje i zapytania, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące
aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy
radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów czternastu interpelacji, które w terminie od 19
do 26 czerwca złożyło siedmioro radnych.

Michał Drewnicki interpeluje w spawie organizacji pracy Szkoły Podstawowej nr 104 w związku z
utworzeniem zespołu szkół obejmującego tę placówkę oraz XXI Liceum Ogólnokształcące oraz prosi o
udzielenie informacji o Zakładzie Recyklingu Tworzyw Sztucznych.

Marek Hohenauer składa interpelacje w sprawach uciążliwości dla mieszkańców Mistrzejowic
związanych z remontem ulic Jancarza i Bohomolca wraz organizacją ruchu w rejonie prowadzonych
prac oraz bezpieczeństwa mieszkańców budynku nr 44 na os. Bohaterów Września i konieczności
podjęcia pilnych działań sanitarnych i porządkowych. Radny porusza również temat zapewnienia
bezpiecznego dojazdu do drugiej lokalizacji Przedszkola Samorządowego nr 187 oraz Żłobka
Publicznego „Bajkosfera" na os. Piastów 71.

Bartłomiej Kocurek zwraca się z interpelacją dotyczącą struktury finansowania i wzrostu nakładów
publicznych na realizację Krakowskiego Centrum Muzyki przez spółkę Agencja Rozwoju Miasta
Krakowa Sp. z o.o.

Agnieszka Łętocha pisze do prezydenta w sprawach prac koniecznych na ul. Pylnej oraz blokowania
autobusów przed wjazdem na tarczę Ronda Grunwaldzkiego w kierunku Domu Handlowego „Jubilat”
jadąc od strony Matecznego/Forum.

Piotr Moskała, w związku z interwencją mieszkańców, prosi o udzielenie informacji w sprawie
wyposażenia przystanku tramwajowego „TAURON Arena Kraków Wieczysta” w kierunku Ronda
Mogilskiego. Radny interpeluje również w sprawie złego stanu technicznego nawierzchni na wiadukcie
łączącym Al. Juliusza Słowackiego z Al. 29 Listopada.

Aleksandra Owca pyta prezydenta o formy zatrudnienia i wysokość zarobków lekarzy w krakowskich
szpitalach miejskich.

Marek Sobieraj interpeluje o zabezpieczenia skarpy znajdującej się na działkach nr 15/16, 15/17
oraz 30/26 obręb 34 Podgórze, poprawę nawierzchni ul. Wielogórskiej na odcinku przebiegającym
przez teren leśny oraz porusza temat korekty rozkładu jazdy w czasie remontu ul. Tynieckiej linii
autobusowej 203 oraz obsługi przystanku Tor Kajakowy.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

